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Úloha P60 (S07-13)

zemská kůra 

Obrázek znázorňuje stavbu Země. Horní vrstvě se říká zemská kůra. 
Napiš dvě věci, které tvoří zemskou kůru. 

Cíl úlohy:	 Rozpoznat, že zemský povrch je tvořen pevninou a vodou v nerovnoměrném poměru 
(více vody než pevniny) a že je obklopen vzduchem

Dovednost:	 Prokazování znalostí
Obtížnost:	 4

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika (2011) 32,9 27,8 37,2
Česká republika (2015) 30,6 33,3 27,5
Mezinárodní průměr (2015) 28,1 26,7 29,4

Hodnocení
Poznámka:
i) Přijatelné odpovědi:	1) voda (moře, oceán) 
			   2) pevnina 
			   3) skála (láva, žula, kovy, magma, minerály) 
			   4) písek 
			   5) půda (jíl, hlína, zemina) 
			   6) ropa 
			   7) zemní plyn 
			   8) uhlí
Seznam není konečný, ale mnoho složek kůry je možné přiřadit ke složkám již uvedeným. 

ii) Pokud odpověď obsahuje pevninu a jednu z věcí z kategorií 3–5, měl by být udělen kód 10.


